
Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 8 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ

Ìàòåìàòèêà è ëîãèêà 12.04.2009

Âî âñåõ çàäà÷àõ êðîìå ïîñëåäíåé ïîìèìî îòâåòà íóæíî íàïèñàòü ïîäðîáíîå
ðåøåíèå!
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Íàéäèòå a.

6. Ïåðèìåòð ðàâíîáåäðåííîãî òðåóãîëüíèêà ðàâåí 35. Îäíà èç ñòîðîí òðåóãîëüíèêà â 3 ðàçà

áîëüøå äðóãîé. Íàéäèòå âñå ñòîðîíû òðåóãîëüíèêà.

7. Ìàëåíüêèé çåë¼íåíüêèé òèðàíîçàâðèê Ðåêñ çàãàäàë íàòóðàëüíîå ÷èñëî ξ è ñêàçàë ãîëîâà-

ñòèêó Ñàøå, ÷òî:

� 2ξ áîëüøå 70;

� ξ ìåíüøå 100;

� 3ξ áîëüøå 25;

� ξ íå ìåíüøå 10;

� ξ áîëüøå 5.

Óìåþùèé ÷èòàòü ìûñëè ìàëåíüêèé çåë¼íåíüêèé òèðàíîçàâðèê Ãëèï øåïíóë Ñàøå, ÷òî èç ýòèõ

óòâåðæäåíèé òðè âåðíûõ è äâà íåâåðíûõ. Ïîìîãèòå Ñàøå îïðåäåëèòü, êàêîå ÷èñëî çàäóìàë

Ðåêñ.

Ðåøàòü çàäà÷è ìîæíî â ëþáîì ïîðÿäêå. Åñëè âû íå óñïåëè ïåðåïèñàòü ñ ÷åðíîâèêà íà

÷èñòîâèê, òî âëîæèòå â ðàáîòó ÷åðíîâèê, âîçìîæíî òàì íàéäóòñÿ óìíûå ìûñëè.

Ýòîò ëèñòî÷åê ñäàâàòü íå íóæíî, âû ìîæåòå çàáðàòü åãî ñ ñîáîé.

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!


